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«На площадке сервиса «Активный ростовчанин» голоса распределились следующим
образом. 42,4% респондентов считает, что «блошиные» рынки нужны городу, но
нуждаются в переносе на более подходящие площадки, чтобы не придавать улицам
«базарный вид». Еще 31,1% ростовчан придерживаются мнения, что это – очаги
несанкционированной торговли, которые необходимо ликвидировать. Иными словами,
73,5% горожан не устраивает сегодняшнее положение вещей в данной сфере. И только
26,5% ростовчан убеждены, что городу нужны «блошиные рынки», так как они являются
его достопримечательностью.

  

В аналогичном опросе, который размещен на странице «Начальник Управления торговли
и бытового обслуживания г. Ростова-на-Дону» в Faceboook, за «блошиные» рынки в том
виде, как они есть сейчас, отдано 44,6% голосов, за их перенос на другие площадки –
около 27,8%, а за ликвидацию – 27,6% голосов.
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